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Experti z Rakúska radia mladým podnikateľom 

 
 
Bratislava, 6. jún 2013: Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) 
v spolupráci s Vienna Business Agency a Združením mladých podnikateľov realizujú projekt 
TwinEntrepreneurs.  Jeho podstatou je spolupráca podnikateľov z regiónu Viedne a Bratislavy. 
Aktivity projektu sú zamerané tak na existujúce, ako aj začínajúce spoločnosti s dôrazom na firmy 
s potenciálom rastu.   

Projekt odštartoval úvodnou konferenciou, ktorá sa konala 4. 12. 2012 v Bratislave. Otvoril ju primátor 
Bratislavy Milan Ftáčnik, ktorý vo svojom úvodnom príhovore zdôraznil, že jeho víziou je vytvoriť z 
Bratislavy priateľské mesto pre biznis, podnikanie a inovácie. V priebehu dvoch rokov trvania 
projektu  majú start-upy a mladé firmy jedinečnú príležitosť bezplatne získať pre svoje podnikanie 
potrebné manažérske, legislatívne alebo kultúrne know-how, prípadne nájsť si rakúskeho biznis 
partnera pre spoločné podnikanie. 

Jednou z nosných aktivít projektu je séria 12-tich bezplatných workshopov. Tieto budú tvoriť 
niekoľko okruhov  tak, aby účastník, ktorý ich absolvuje, získal komplexný pohľad na to, čo so sebou 
prináša podnikanie v zahraničí, aké má špecifiká a ktorým častým chybám sa treba vyhnúť .  Workshop 
absolvovalo 20 účastníkov zo Slovenska aj Rakúska a viedol ho expert Thomas Funke z  
Podnikateľského Centra vo Viedni. Funke radí: „Start-upy nezlyhajú pretože nemajú kvalitný produkt. 
Zlyhajú lebo nemajú zákazníkov, trh a výnosný podnikateľský plán.“ Zúčastnení môžu navyše využívať 
interaktívnu webovú pomôcku, kde simulujú svoj biznis, rozvíjajú podnikateľský plán a dostavajú 
spätnú väzbu od trénerov. Séria TwinEntrepreneurs seminárov pokračuje  20. júna vo Viedni a 27. júna 
opäť v Bratislave. 

Start-upisti s najväčším potenciálom majú možnosť zúčastniť sa aj individuálnych koučingových 
stretnutí. Program koučingu TwinEntrepreneurs bude spustený od jesene 2013. 

Viac informácií o projekte a najbližších aktivitách nájdete na www.twinentrepreneurs.eu  

Tento projekt je spolufinancovaný z EURÓPSKEHO FONDU REGIONÁLNEHO ROZVOJA, programu 
cezhraničnej spolupráce SLOVENSKÁ REPUBLIKA - RAKÚSKO 2007-2013. 

 
	
	
	
	
	
	
	
	
 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových programov 
PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých 
regiónoch SR prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 
podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej 
spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). 
KONTAKT – Mgr. Dominika Bizíkova, vedúca oddelenia komunikácie, bizikova@nadsme.sk 
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